

Vážení,

s navrhovaným záměrem potažmo dopravním značením

ZÁSADNĚ NESOUHLASÍME!!!

Na jednání se Správou silnic KHK, zástupcem odboru dopravy MěÚ Náchod, DI PČR, města Česká Skalice a zástupci firem Agro CS, Cerea, Špelda, Skaličan atd. dne 29.5. 2024 na parkovišti před firmou Skaličan bylo navrženo a všemi zástupci odsouhlaseno jako schůdné a reálně možné řešení zajištění svahu piloty a tím možnost ponechání stávající frekvence dopravy tedy i nákladní.

Nyní opět jen kvůli penězům je obětována obec Velká Jesenice, kterou má nyní několik let projíždět o stovky kamionů a traktorů navíc. Dovoluji si připomenout, že projektová dokumentace přeložky je díky p. Harantovi hotova již od roku 2013, jestli se nepletu, a proto byla spousta času na to, aby s touto komunikací Královéhradecký kraj či ÚS KHK (příprava) něco udělaly.

Opak se stal bohužel pravdou a tiše se jen přihlíželo, jak se komunikace v daném úseku trhá a kteréžto trhliny byly každý rok jen zakrývány. Co pamatuji, tak asi 40 let do této komunikace nikdo nevložit téměř ani korunu.

Troufám si říci, že díky této lhostejnosti nyní naší obcí bude denně přes den několik let projíždět 600-700 nákladních vozidel a traktorů (sezónní nápor firmy AGRO CS, žně do firmy CERIA, každodenně parkující kamiony v areálu firmy CERIA, pneuservis Panenka a to nepočítám tranzit, který nedodrží zákaz vjezdu a za chvíli se bude vracet zpět).

Dále si dovoluji připomenout, že komunikace II/304 prochází celou obcí – 2 km, rodinné domy tuto komunikaci lemují v celé její délce a že tato komunikace není TOP dílem zhotovitelské firmy z roku 2014. Bohužel i mimo intravilán obce je komunikace v dotčeném úsek ve špatném stavu - krajnice na II/304 připomínají spíše vlnobití, vykazují výtluky a jsou popraskané. Troufám si říci, že takto vedený obousměrný provoz na komunikacích II/304 a III/30421 je naprosto neúnosný! Naše obec čelí neustálým objíždkám a občané obce tímto stále trpí. Denně prochází po chodníku, který navazuje ihned na komunikaci, spousta dětí do místní základní školy a školky. Neustále se hovoří o tom, že si na své svědomí nemůže nikdo vzít žádný lidský život, ale jak nebezpečná situace bude v obci Velká Jesenice, tak tou se nikdo nezabývá – vyhrávají peníze!!!

Ze všech výše uvedených důvodů proto důrazně žádáme o znovuprojednání návrhu na zajištění svahu.

S pozdravem

Jaroslav Zelený
Starosta obce Velká Jesenice

Na vědomí:

- SS KHK
- ÚS KHK
- Krajský úřad KHK
- DI PČR Náchod
- MÚ Česká Skalice
- firmy AGRO CS a.s., Cerea a.s., Skaličan a.s., Špelda s.r.o.